

川记者

记录生活的美好

2020 / NO.40

关注小记者微信公众号



小记者招募热线
13064271229
18687166684
18987170127

编辑部地址
昆明市新闻路337号
云南日报报业集团
广告中心0113室

主管主办
云南日报报业集团
联合承办
昆明市教育体育局 春城晚报社
执行 / 小记者编辑部
编辑委员会 / 黄红文 赵文宣 刘超
主编 / 曾沛云 沈长佑
责任编辑 / 赵伦
美编 / 林松
校对 / 张琳

支持学校
云大附中、云南师大实验中学、云南师大附小、云南师大附属润城学校、春城小学、红旗小学、武成小学、莲华小学、文林小学、大观小学、红云小学、龙泉路小学、韶山小学、明通小学、盘龙小学、金康园小学、云波小学、桃源小学、南站小学、书林一小、书林二小、昆一中附小、昆明高新一小、海贝中英文小学、北大附小、云大附小、民大附小、昆工附小、云大附属会展学校、云南师大附属世纪金源学校、云南师大附属七彩云南小学、云南财大附中小学部、滇池度假区实验学校、昆明西南联大研究院附属学校、昆明光华学校、星耀天成学校、海青外国语学校、钟英小学、新东方学校、亨德森学校、家家乐学校、乐之培优学校、云南师范大学附属昆明湖小学。
(排名不分先后)

(本报刊载的图文版权为本报及作者所有,如需转载,请联系本报并注明出处。)



云师大附小二(9)班
《美梦》
梁添添

我的班主任 周琮睿

云师大附小文林校区一(7)班

我有两个班主任,一个姓张、一个姓田,一个帅气、一个漂亮。张老师每天戴顶帽子,戴帽子的时间比游轮开的时间还长,但是看起来很酷。田老师很温柔、很细心,每天带我们写数字、数小棒、做算术。

两位班主任,把我们当做自己的宝贝,无微不至地关心我们。妈妈说,老师是园丁,培育着我们一朵朵小花。我觉得,她们更像我的朋友,教我们知识,带我们寻找快乐。爸爸说,有两个班主任很幸福。我觉得,有张老师和田老师这样的班主任,才是最幸福的!

(小作者口述,家长整理录入)

我最喜欢的老师 向亭润

云师大附小呈贡校区三(2)班 指导老师:方璟

我最喜欢的老师是我的语文老师,她的头发短短的,戴着一副大大的眼镜。她的鼻梁很高,那滋润且通红的脸上长着一张樱桃般的小嘴,传授给我们很多知识。

她的性格开朗活泼,上课时经常逗得我们哈哈大笑。她有时也很严厉,提醒我们坐姿要端正。

她最大的特点是孩子们很有耐心。记得有一次,我们班在排练班级文化展演时,有几位同学总是读不好台词,她一遍一遍地强调重音、轻声……同学们照着改正。“向亭润,你要笑起来哦!”“李佳佑,把手伸直。”老师的嗓子都喊哑了。不过最后,她露出了满意的笑容。

我希望我将来能成为一名像她一样的老师,一个对世界有用的人!

我特别喜欢我的语文老师!

我的科学老师 谭大有

云师大附小金牛校区五(1)班

我的科学老师是一位魔法大师。她能把枯燥的课堂变成我们的欢乐世界,把调皮捣蛋的学生调教得乖巧听话,能把科学课变成我们的最爱。

她个子不高,但我在人群中一眼就能看到她,因为在高原地区,像她那样皮肤白皙的人着实不多。她鼻梁上架着一副金丝眼镜,大大的眼睛在镜片后扑闪扑闪,散发着睿智的目光。

严肃——她那收不住的笑容不允许;严格——她的本性里压根就没这打算;严厉——我的天呐,她除了火山爆发外,就没有其他太过激烈的言辞,不会严教严说,只会用更幽默的语言,让同学们吸收更多的知识。

课堂上,我常常被马老师幽默的语言逗笑。有一次,老师提了一个问题,我恰巧知道,想在全班同学面前嘚瑟一下,于是一边高举双手一边发出“嗯”的一声。老师的目光扫视了一圈,最后落在我的身上。“看大有同学那么积极,那就请他……”老师停顿了一下,接着说“前面一个同学”,本来我半个身子已经离开了座位,听到这句话,只好沮丧地坐了下去。可是老师的话还没有说完,“他后面一个同学,左边一个同学的右一个同学前面一个同学……”绕来绕去,最后还是我!

这就是我最喜欢的科学马老师。

温柔热情的杨老师

周鼎昊

云师大附小金牛校区五(1)班 指导老师:李润月

在学校里,我最喜欢的老师是刚从大学毕业,教我们信息技术的小杨老师。

“周周,来帮我拿一下课本,谢谢你!”听,小杨老师又在叫我了。我们三年级时她才来教我们班,但全班同学都很喜欢她。

杨老师那双水汪汪的大眼睛,不时眯成弯弯的小月牙。鼻子又细又长,那大大的嘴巴一笑就咧到了耳朵根,那快要把整张脸都盖住的大眼镜,在她那双眼睛的映衬下显得更大了。

她很爱笑,笑起来非常可爱。当她看见我们时,总喜欢咧开大嘴,露出两颗雪白雪白的“大板牙”,同学们都会被她的笑容所感染。

她很温柔,说起话来轻声细语。平时,她对我们很温和,不会轻易发火,但要是惹急她了,她的头顶上就会直冒“火苗”,不过“火苗”来得快,去得也快。

她还很热情,总爱关心我们每一个同学。上学或放学时,她都会和每个同学说:“早上好!(明天见!)”记得有一次放学后,杨老师陪着我们在音乐教室排练节目,虽然她看上去很疲倦,但她看到我们时,瞬间两眼放光,神采奕奕,手捧一个粗粮面包,咧着大嘴,用关心的语气对我们说:“同学们,饿不饿?快来快来,吃点我自己做的粗粮面包吧!”我们异口同声地说:“谢谢杨老师!”我心想:面包真的是杨老师做的吗?她可真能干!我们每个人都掰了一块面包,高兴地品尝起来。嗯,面包的味道的确很特别!杨老师看着我们吃完面包心满意足的样子,心里别提有多高兴了。

这就是我们学校可爱、温柔、热情的小杨老师!

我最喜爱的老师 刘昕辰

云师大附小文林校区三(2)班

他的头发黑油油的,眼睛炯炯有神,眼神里透露着睿智的光芒。他的鼻子直而挺,嘴唇很厚,课文和诗词从他嘴里读出来优美动听。他有一双灵巧的手,既能写出苍劲有力的粉笔字,也能写出漂亮的钢笔字。他的体型微胖,上课的时候身子站得笔直,像一棵沉稳的大树给我们孜孜不倦地传授知识。

他上课既生动又有趣,也时而会严肃。经常上一节课把我们逗得哈哈大笑,下一节课又对不听话的同学作出严厉批评。有一次,送餐公司因为大雨天气没有按时送餐到校,我们坐在教室里饥肠辘辘地等着,各种埋怨声伴随着同学们的打闹声远远地传开了。他匆匆赶来,迈着稳健的步伐走进教室,站到了讲台前敲敲讲桌,洪亮的声音响了起来:“当年,如果我考不上大学,我就决定去当厨师,因为我的厨艺很棒。要是你们能吃上我做的面条,肯定会回味无穷,再吃别人做的面条就都不香了……”我们被他不同往日,轻松随意的话语深深吸引住了,忘记了饥饿,没有了喧嚣,一起随着他的讲述不时哈哈大笑。

我从小做事情随便惯了,总容易犯错。遇到他之后,每次提交作业都胆战心惊,因为每次作业都会被他一个字一个字、一个标点一个标点地圈出来,然后要求我改错,所有的作业本上都有他认真批改的字迹。我每次看到他,都想悄悄地躲着,但他有一双火眼金睛,无论我躲在哪里,也总会被他发现。一学期结束,我看着书柜里厚厚的试卷盒子,每一份上都有他改写的满满的字迹,对他的敬佩之情油然而生。

这就是我最喜爱的老师,在他严厉而又耐心地教导下,我学会了很多知识,也学会了许多做人的道理。“新竹高于旧竹枝,全凭老树来扶持。明年再有新生者,十丈龙孙绕凤池。”仅以此诗送给我最喜爱的老师,您是我的启蒙老师,也是我一生的恩师。您是我前行路上的引路明灯,感谢您——李司龙老师,之后的学习生活中,还请您一如既往地要求我、督促我进步!